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Η χειμερινή κατασκηνωτική περίοδος της 
Ορθόδοξης Μητρόπολης Κορέας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με τον συννεφιασμένο ουρανό της Κορέας, την χιονισμένη 
πόλη της Σεούλ και το θερμόμετρο να κυμαίνεται μεταξύ -15 
έως -17 βαθμούς κελσίου, ξεκίνησαν τα στελέχη της 
κατασκήνωσης, με σκοπό να υποδεχθούν τους μαθητές 
Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου στις κατασκηνωτικές 
εγκαταστάσεις στην πόλη Τσουντσόν.

Στόχος ήταν, τις λίγες ημέρες των διακοπών, να ενωθούν τα ορθόδοξα 
χριστιανόπουλα της Κορέας, να μοιραστούν το φαγητό τους σε κοινό τραπέζι, να 
κοιμηθούν κάτω από την ίδια στέγη, να διασκεδάσουν παίζοντας μαζί παιχνίδια 
και, το σημαντικότερο από όλα, να συμπροσευχηθούν στον Πανάγαθο Θεό, μέσα 
στον ίδιο ναό, και να διδαχθούν τον λόγο του Ευαγγελίου.

Το κατασκηνωτικό έργο της Μητρόπολης μετράει ήδη δύο δεκαετίες και μόλις 
εισήλθε στην τρίτη. Τον σημαντικό κατηχητικό και πνευματικό ρόλο της 
κατασκήνωσης έχουν συνειδητοποιήσει οι ορθόδοξοι Κορεάτες, αφού οι εμπειρίες 
και οι αναμνήσεις δεν μένουν πίσω όταν επιστρέφουν στα σπίτια τους, αλλά τους 
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ακολουθούν σε όλη τους την ζωή. Οι φιλίες, τις οποίες δημιουργούν σε αυτόν τον 
χώρο, αφήνουν ανεξίτηλο το αποτύπωμά τους μέσα στην ψυχή τους και, πλέον, 
επιθυμούν να μεταδώσουν την εμπειρία αυτή και στην επόμενη γενιά. Τα παιδιά 
ανυπομονούν από την μεριά τους να ξεκινήσει η κατασκηνωτική περίοδος και όλο 
τον χρόνο πριν από αυτήν μιλούν στους γονείς τους για την κατασκήνωση, 
στέλνουν μηνύματα στους φίλους τους, τραγουδούν τα κατασκηνωτικά τραγούδια.

Με την άφιξή τους στην κατασκήνωση, τα παιδιά έτρεξαν αμέσως να λάβουν την 
ευχή του επισκόπου και των ιερέων. Χαιρέτησαν τους φίλους τους, τακτοποίησαν 
τα πράγματά τους και, στην τελετή έναρξης έμαθαν το φετινό σύνθημα: «Το 
όραμα της Αγιότητας». Τί είναι ο Άγιος, ποιος είναι Άγιος, πώς μπορώ κι εγώ να 
γίνω Άγιος; Τα παιδιά κάθε πρωί και βράδυ προσέρχονταν στον ναό για να 
προσευχηθούν και να κατηχηθούν, συμμετέχοντας με προσήλωση στις ιερές 
ακολουθίες, αλλά και παρακολουθώντας με προσοχή τις κατηχητικές ομιλίες.

Με αυτά τα πνευματικά εφόδια οι κατασκηνωτές/τριες οπλίστηκαν ψυχικά και 
προσήλθαν συνειδητά στο μυστήριο της Ιεράς Εξομολογήσεως. Η περίοδος 
επιστεγάστηκε και τελειώθηκε με την συμμετοχή τους στην Θεία Κοινωνία.

Μικροί και μεγάλοι κατανόησαν το μήνυμα της περιόδου αυτής, έλαβαν γνώση τί 
σημαίνει κανείς να θέλει και να αγωνίζεται να γίνει Άγιος και, μ᾽ αυτό στην σκέψη 
τους και την καρδιά τους, αναχώρησαν για τα σπίτια τους. Η στεναχώρια τους 
μεγάλη για τον αποχωρισμό, η προσμονή τους, όμως, για την επιστροφή τους στην 
κατασκήνωση το καλοκαίρι ακόμα μεγαλύτερη.
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